



Тема номера: Осень - прекрасная пора...

Снова в школу!

Учитель моей мечты

Таинства посвящений



В этом выпуске:

Снова в школу!	3
Право подать первый звонок предоставляется...	5
В первый раз в первый класс!	7
Учитель моей мечты!	11
Посвящение в мир творчества и вдохновения...	13
А вас когда-нибудь посвящали в пятиклассники?	16
Школьные успехи	18

Слово редактора.



Осень – самая яркая и красивая пора. Ни одно время года не дарит по утрам такого чистого и свежего воздуха, наполненного ароматом опавшей листвы. И ни одно время года не дарит такого наслаждения от новых дел, от предвкушения перемен, которые вот-вот

изменяют всё, и, разумеется, к лучшему. Осенью у учеников и учителей школы есть несколько важных дней: 1 сентября и День Учителя.

1 сентября наша школа вновь распахнула двери перед своими учениками. 1 сентября – волнующий момент для всех школьников, а особенно для наших малышей - первоклассников. Первый звонок запомнится им надолго, потому что это их большой шаг в новый этап жизни.

Ежегодно 5 октября наша страна отмечает такой прекрасный праздник, как День Учителя. Именно в этот день наши дорогие учителя получают слова благодарности, им дарят цветы и подарки, для них устраивают концерты.

Каждый год наша школа не обходится без посвящения первоклассников «В мир творчества и вдохновения». Перед ребятами с концертными номерами выступают ученики музыкальных, хореографических и эстетических классов. Кроме того, у нас проходят посвящения в пятиклассники и десятиклассники.

В этом номере мы расскажем об этих событиях. Как у нас прошло 1 сентября? День Учителя – стихотворения на тему «Учитель моей мечты», Посвящение и все секреты этого таинства.



Снова в школу!

Первого сентября школа вновь готова принять учеников. Первое сентября – всегда волнующий момент для всех школьников, а особенно для первоклассников.



Двор школы. Стоит весёлый гул. Ребята рады снова видеть своих одноклассников и друзей после летних каникул. Первоклассники с букетами и ранцами только привыкают к школе и знакомятся со своими одноклассниками и первой учительницей. А родители? Родители в этот день тоже переживают. Пошёл ребёнок в 1 класс, или в 5, или в 10.

Для них это всегда волнительно.

Традиционно директор школы Людмила Андреевна Окуненко поздравляет всех с началом нового учебного года. Напутственное слово Людмила Андреевна даёт ученикам 9 и 11 класса. Этот год у них ответственный. Ну и конечно, подбадривает и самых маленьких – первоклассников. У них ещё всё впереди.

На линейке прозвучали весёлые песни и музыкальные произведения в исполнении юных музыкантов, а первоклашки уже 1 сентября смогли выступать перед всей школой.

Первый звонок в новом учебном году выпала честь подавать ученику 11 «А» класса Александрову Максиму и ученице 1 «Б» класса Крестьяниновой Василисе.





После линейки корреспондент газеты «Муравейник 32» Яна Отмахова провела опрос среди учащихся нашей школы о первом учебном дне и линейке:

– 1 сентября встречало нас старыми знакомыми лицами. Учителя радостно встречали нас, приглашая вновь окунуться в школьную среду. Но для нас это и тоскливый день. Мы прекрасно понимаем, что это наш последний год перед важными экзаменами и поступлением. Если бы я был первоклассником, то с трепетом вслушивался бы в речи наших учителей, – ученик 8 класса.



– Рада снова вернуться в школу, к учёбе. Соскучилась по своим одноклассникам! Теперь мы пятиклассники, и думаю, нас ждёт очень много нового и интересного впереди. Поэтому пожелайте нам удачи! – ученица 5 класса.



– Мы теперь в 9 классе. И этот учебный год для нас будет очень трудным. Экзамены, подготовка, поступление. Но надеюсь, мы справимся. Я была очень рада снова увидеть одноклассников, учителей. Несмотря на предстоящие трудности, всё равно рада вернуться в школу! – ученица 9 класса.

– Конечно, летних каникул всегда будет мало. Но продолжать учиться тоже нужно. На мой взгляд, 1 сентября – это больше праздник для первоклассников, они идут в школу в первый раз. Но мы с одноклассниками всё равно рады прийти в школу, потому что мы наконец-то все встретились, уже успели пообщаться. Но нам пока мало! У нас всё ещё впереди, – ученица 7 класса.

Яна ОТМАХОВА, 8 «В» класс

Фото: Дарья Резванова



Право подать первый звонок предоставляется...

Прохладно. Все нарядные, красивые. Ведь сегодня 1 сентября. Снова в школу!

Школьный сарафанчик, большие белые банты, красивые светлые косички и улыбка до ушей. Василиса ждёт свой выход. Блузочка с коротким рукавчиком. Ей не холодно. Ведь у неё очень ответственная миссия – сидя на плече у мальчика, подавать свой первый звонок.

Светло-серый костюм, начищенные ботинки, серьёзное выражение лица. Максим тоже готов. За 11 лет учёбы в школе у него было много важных и ответственных событий. Девочку с первым звонком он понесёт уже не впервые.

Вам выпала честь подавать первый звонок. Что вы чувствовали, когда вам это сообщили? Какие мысли были самые первые?

Василиса: Мысли были обычные (смеётся). (Она пока не знает насколько это волнительный момент).

Максим: Всё было как обычно. Не в первый раз уже. Главная мысль – не уронить Василису (смеётся). (Опыт Максима поможет ему прекрасно исполнить свою роль).

Вы впервые встретились на репетиции. Какое впечатление у вас сложилось друг о друге?

Василиса: Мы пришли на репетицию и сели подождать. И тут увидели Максима. Но я ничего о нём не подумала. Обычный мальчик.

Максим: Я подумал: «Какая милая, красивая девочка! Всё получится». Так и случилось.





«Право подать первый звонок в новом учебном году предоставляется ученику 11 «А» класса Максиму Александрову и ученице 1 «Б» класса Василисе Крестьяниновой!»



И вот Василиса уже на плече у Максима. Та же улыбка до ушей, но только теперь у обоих. Счастливая Василиса трясет колокольчик из-за всех своих девичьих сил. Ведь звонок должен всех известить о начале нового учебного года. Дети, разинув рты, заворожённо смотрят. Шаг... И финальная колокольная трель. Максим аккуратно опускает Василису. Главная миссия на сегодня выполнена!

Что чувствовали, когда подавали первый звонок?

Василиса: Я боялась, что уроню звонок, потому что он был очень тяжёлый (смеётся). Когда Максим подхватил меня, я в толпе людей хотела увидеть маму с папой. И я их всё-таки увидела.

Максим: Главное – я боялся уронить Василису. А потом пошло всё хорошо, и я перестал о чём-то переживать.

Представляли ли себе, как будете подавать первый звонок? Как представляли свою роль на линейке?

Василиса: Не представляла. Просто хотелось подать первый звонок и всё.

Максим: Прекрасно знал, что все будут смотреть, снимать. И был к этому готов. Для меня это было не впервой.

Максим провожает Василису до класса. «Удачной учёбы!» Возможно, они больше не встретятся. Но этот момент запомнится им надолго!

Фото: Дарья Резванова





В первый класс в первый раз!

Первого сентября порог школы переступили наши самые маленькие ученики — первоклассники. Для них — это совершенно новый этап жизни.

Для классных руководителей, к счастью, это не первые первоклассники. Но в первый класс они идут как в первый раз. Поэтому ученицы 8 «В» класса Яна Отмахова и 9 «А» класса Мария Первухина решили пообщаться с классными руководителями первоклассников, и спросить, смогли ли они за 1 четверть найти общий язык с учениками.



Бурдасова Ольга Николаевна, классный руководитель 1 «А» класса

С какими трудностями вы сталкиваетесь?

— Само поступление в школу является для ребёнка важным событием, для них это своеобразный образовательный старт. Ребёнок должен овладеть основными способами общения, научиться не бояться проблемных ситуаций, получить опыт их решения, развить в себе любознательность, потребность в познании. «Дети должны жить в мире красоты, игры, сказки, музыки, рисунка, фантазии, творчества» (В.А. Сухомлинский). Наша школа №32 даёт нашим детям такую возможность, а процесс сотрудничества позволяет преодолевать все трудности.

ности.

Были ли уже на каких-то мероприятиях вместе с классом? На какие планируете поехать или пойти?

— Помощниками во всех мероприятиях класса являются наши родители. Увлечённая своим делом, я не даю покоя и родителям. Для меня школа – то и жизнь, и стихия. Родители моих музыкальных и хореографических классов активные и творческие. Наши общие творческие проекты и мероприятия объединяют и сплачивают коллектив. С первоклассниками в этом году организовали акцию добрых дел «Помоги зимующим птицам». В нашем школьном саду повесили кормушки, которые смастерили совместно с родителями. Главное в таких делах – творческое сотрудничество, а навыки пригодятся в дальнейшем в жизни.

Что бы вы пожелали тем, кто хочет преподавать в начальной школе?

— Общение детей друг с другом, с учителями, родителями сплачивает коллектив, но в центре всегда воспитание нравственных качеств. Ш. Амонашвили говорил: «Учитель должен быть солнцем, излучающим человеческое тепло, сеять знания в их душах и сердцах». И те, кто приходят работать в школу должны помнить об этом, тогда и у детей появится радость умения, познания и успеха.



Ефимова Юлия Валерьевна, классный руководитель 1 «Б» класса

Как вы настраиваете на учебу ваш первый класс?

— В этом году у меня особенный 1 класс - театралы, детки удивительно-своеобразные и добрые, каждый из них по-своему одарен и талантлив. Наверное, правильно будет сказать, что это они меня настраивают на учёбу. Своей любовью и любознательностью, они дают мне силы на настрой в начале учебного дня, вдохновляют покорять новые вершины, у меня вырастают крылья, и хочется еще больше творить, создавать вместе с ними. Мы настраиваем друг друга на позитив, добро, мир - вот секрет успешной и плодотворной работы учителя и ученика, учителя и класса в целом.



Как бы вы охарактеризовали сегодняшних ваших первоклассников? Общее впечатление?

— Общее впечатление? Они «живые», непосредственные, доверчивые. С ними интересно общаться, познавать их мир. Они несут добро, свет, как важно, что бы это свет они пронесли через всю школьную жизнь! Сегодняшние первоклассники намного смелее, они не боятся трудных задач, непостижимых наук, невыполнимых требований, а самое главное - они готовы идти вперед и не сдаваться!

Как привить первоклассникам желание учиться?

— Все дети приходят в первый класс с огромным желанием учиться и задача учителя - сделать всё, чтобы это желание у них со временем не угасло. Для этого учителю надо сильно постараться. Современные дети хотят праздника каждый день, поэтому учителю нужно постоянно задумываться, как разнообразить их деятельность, как включить их в активную позицию на уроке, чтобы они были не наблюдателями, исполнителями, а творцами и мыслителями.

Михайлычева Валентина Юрьевна, классный руководитель 1 «В» класса

Сложно ли адаптировать детей после детского садика?

— Переход из детского сада в школу - ответственный и сложный момент в жизни детей. При поступлении в школу изменяются условия жизни, возрастает психоэмоциональная нагрузка. На смену играм приходят ежедневные занятия, ведущей становится учебная деятельность. Адаптация на начальном этапе обучения у всех детей неизбежна, независимо от того, ходили они в детский сад или нет. Только одни успешно её переживают, а у других процесс адаптации затягивается.



Отличаются ли они от вашего прошлого году?

— Каждый ребёнок особенный, со своим характером темпераментом. Конечно, сегодня мои первоклассники отличаются от первоклассников четыре года назад, но есть и очень много похожего. Нынешние первоклассники такие же любознательные, творческие ребята, порой непослушные, как и все дети.

Есть ли конкурсы или мероприятия, в которых бы вы хотели поучаствовать с детьми?

— Сейчас много конкурсов и мероприятий для школьников, но не все подходят для первоклассников. Не все дети еще читают, а писать только учимся. Те конкурсы, которые будут нам под силу, мы с удовольствием примем в них участие. На сегодня мы заявили на участие в международном конкурсе «Медвежонок» для учащихся 1 классов.

Для пятиклассников тоже наступил новый этап жизни. Теперь будет больше предметов, учителей и, конечно же, ответственности. Классные руководители, взяв под крыло 5 классы, ведут их через трудности средней школы напрямик до 9 класса. Однако в этом году есть учителя, которые впервые взяли в качестве классного руководства пятый класс. Ученица 8 «Г» класса Ангелина Тюрикова пообщалась с классными руководителями пятиклашек, и выяснила как им в роли классного руководителя.

Синельникова Алёна Алексеевна, классный руководитель 5 «А» класса

Как показали себя пятиклассники в начале этого учебного года?

— Активные, громкие, имеющие своё мнение и страстно желающие высказать его, целеустремлённые, способные в короткие сроки собраться и дать результат, внимательные к деталям, любознательные и общительные ребята.

Какие эмоции у вас вызывают ваши пятиклашки?

Больше положительные! Классное руководство - не всегда просто и радостно, но ребята у меня хорошие, я считаю, мы сработались, и за два месяца уже умерли накопить много разных совместных воспоминаний, как хороших, добрых, приятных, так и не очень – а куда без них? *(смеётся)*





5 класс— это новый этап жизни. По началу пятиклассникам трудновато привыкнуть к такому объёму работы, количеству учителей и т.д. Как вы помогли в этом своему 5 классу?

— На самом деле, ребята и родители 5а большие молодцы, они всегда быстро реагируют на любую информацию. Для упрощения знакомства с большим количеством новых учителей мы сразу зафиксировали себе имена, предметы и кабинеты. Обсудили всё волнующие вопросы, требования педагогов. Вместе научились находить необходимую информацию в «Сетевом городе». Ребята в большинстве своём имеют цель как минимум сохранить свои результаты начальной школы, а как максимум — повисить, кто то даже успел сделать это уже в первой четверти!

На какие мероприятия уже успели сходить со своим классом? На какие ещё планируете?

— Посетили Живой театр, спектакль "Фанатка" И съездили в природный парк Тальков камень. Радует, что активное участие в организации и самих мероприятиях принимают родители!

Тиминова Айша Мугумовна, классный руководитель 5 «Г» класса

Как показали себя пятиклассники в начале этого учебного года?

— Ребята очень позитивно настроены на новый учебный год ; с радостью проводят свои дни в средней школе. Ученики очень тепло восприняли меня , как нового классного руководителя.

Как вам роль классного руководителя?

— Роль классного руководителя оказалась сложной, но благодаря поддержке класса и их родителей, преодолевать трудности становится легче.

На какие мероприятия уже успели сходить со своим классом? На какие ещё планируете?

— Мы вместе сходили в Музей природы. Изучили животных и растений нашей области. Собираемся посетить Краеведческий музей.

5 класс— это новый этап жизни. По началу пятиклассникам трудновато привыкнуть к такому объёму работы, количеству учителей и т.д. Как вы помогли в этом своему 5 классу?

— Я стараюсь их во всём поддерживать, даю напутствия в учёбе.

Мария ПЕРВУХИНА 9 «А», Яна ОТМАХОВА 8 «В»,

Ангелина ТЮРИКОВА 8 «Г»

Фото из личных архивов педагогов.





«Учитель моей мечты»

В честь праздника «День Учителя» наша редакция объявила конкурс стихотворений «Учитель моей мечты» среди учеников начальных классов. Готовы представить вам победителей!

«Учитель мечты»

Лето кончилось и вот...

Начался учебный год!

В школу я скорей спешу,

Новый свой рюкзак несущу.

В классе ждут меня друзья,

Подросли все, как и я!

Входит тут учитель наш,

Поприветствовал весь
класс

И сказал, что второклашкам

Вредно задавать домашку!

Вредно книжки им читать,

Вредно им диктант писать,

А особенно вредны

Всякие контрольные!

Что директорским указом

Отменены все пересказы!

А ещё запрещены

Двойки, тройки и колы!

На уроках мы теперь

Будем мультики смотреть.

Будем в игры мы играть,

Кушать, спать и рисовать!

Закричали мы - «УРА!!!»

И захлопали тогда.

А потом... звенит звонок,

Значит кончился урок.

Вдруг, открыла я глаза...

В комнате я у себя!

«Это был всего лишь сон!

И будильника трезвон!»

В школу я скорей спешу,

Новый свой рюкзак несущу.

Входит в класс учитель

наш -

«Кто готов на пересказ?»

Вот такие снятся сны

Про учителя мечты!

Мария Пушкарева,

2 Б класс



«Мой учитель»

- Твой учитель, он какой?

- Справедливый, заводной!

- Твой учитель, он какой?

- Он отзывчивый, родной!

Самый лучший, ведь он МОЙ!

Дарья Симбиркина,

3 В класс



«Наш учитель, как волшебник...»

Наш учитель, как волшебник,
 Знает точно наперёд
 Кто из нас забыл учебник,
 Кто не выучил урок.
 Наш учитель, как волшебник,
 На уроке мастерит.
 В его руках колючий веник
 Превращается в цветник.
 Наш учитель, как волшебник
 Знает все о чем молчу.
 Повторит 100 раз наверное,
 То что сразу не пойму.
 Наш учитель, как волшебник,-
 Голос ручейком звучит.
 Мы поймём все непременно-
 «Пять» поставит он в дневник.

Наш учитель, как волшебник,
 Наши слёзы утирает.
 И как цветик- семицветик
 Радугой нас освещает.
 Наш учитель, как волшебник,
 Настроение меняет .
 Даже в хмурый понедельник
 Нас он с радостью встречает.
 Наш учитель, как волшебник,
 Дарит знаний нам вагон.
 Он наш друг и наш советчик,
 Он наш суперский герой.
 Наш учитель, как волшебник.
 Вам всего не рассказать.
 Дар имеет самый ценный-
 В нас Человека воспитать!

Дарина Светская, 3 Б класс



Пусть славится Россия учителями нашими...

Пусть славится Россия учителями нашими!
 Мудрыми и добрыми, друзьями детям старшими.
 Они бывают строгими и нежными бывают,
 А главно равнодушием детей не обижают.
 Хотим поздравить Вас сегодня,
 Хотим спасибо Вам сказать,
 Желаем лишь с хорошим настроением,
 Всегда учеников своих встречать!

Глеб Бетковский, 3 А класс



Посвящение в мир творчества и вдохновения...

30 сентября в школе состоялся праздник «Посвящение первоклассников в мир творчества и вдохновения». Как это было? Обо всём по порядку.

Каждый год в школе проходит «Посвящение первоклассников в мир творчества и вдохновения». Самые маленькие ученики нашей школы могут впервые увидеть, чем они будут заниматься в будущем на своём направлении. После обряда посвящения они уже становятся настоящими первоклассниками школы №32.



Главными проводниками в наш мир творчества и вдохновения являются сказочные феи. Они на протяжении всего концерта вели ребят по тропе к новым вершинам.



Перед первоклассниками выступали их старшие товарищи – ученики из музыкальных, хореографических и эстетических классов. Они показывали свои навыки и умения, чему смогли научиться за годы обучения в нашей необычной школе. Первоклассники заворожённо смотрели выступления, подмечали каждый взмах руки и каждую деталь. Ведь, кажется, через несколько лет они тоже будут показывать своё мастерство уже новым первоклассникам.

Но вот праздник подходит к концу, и наступает самый главный момент – посвящение в первоклассники. Сказочные феи проводят всех первоклассников по сцене и осыпают их пылью вдохновения! Все первоклассники счастливы и готовы к покорению вершин творчества и вдохновения!

– Весь концерт очень красивый! Интересный! Как будто в сказку попал! — поделились впечатлениями первоклассники.



Стоит отметить, то наше «Посвящение в мир творчества и вдохновения» было необычным, так как на празднике присутствовали приглашённые гости: начальник Управления образования Чкаловского района Соколовская Ирина Ренадовна, проректор ЕГТИ Симонова Ирина Александровна, ректор ЕГТИ Глуханюк Анна Александровна.

Кроме этого, после праздника состоялось торжественное подписание договора о сетевом сотрудничестве между нашей школой и Екатеринбургским Государственным Театральным Институтом.



Подписание договора о сетевом сотрудничестве с ЕГТИ

Предметом договора является реализация основной образовательной программы на уровне начального и основного общего образования.



Для школы это важное сотрудничество, так как в рамках соглашения студенты ЕГТИ будут заниматься профориентационной работой среди школьников. Преподаватели ЕГТИ проведут мастер-классы для школьных учителей и окажут научно-методическую поддержку школе в сфере театрального образования и многое другое.

Школьники же смогут посещать спектакли Учебного театра ЕГТИ. Также будет совместное участие студентов и учащихся в социально значимых проектах: совместные театрализованные представления и выступления перед ветеранами, детьми из детских домов.

После подписания договора прошёл круглый стол с участием педагогов школы хореографического и эстетического отделений и представителей института, где обсудили перспективные планы сотрудничества.



«Мы чувствуем в себе некую ответственность, как театральный вуз, за то, чтобы помочь и обеспечить тем, чем мы сможем. Мы тоже небольшие специалисты в разработке методик, мы больше специалисты-практики: упражнения, мастер-классы, постановки, работа с текстами. Но я думаю мы справимся, и всё таки совместными усилиями: ваша методическая помощь и поддержка, а мы - содержательным наполнением, мы сможем это сделать», — поделилась своим мнением ректор ЕГТИ Анна Глуханюк в ходе круглого стола.



«Главная цель нашей театральной студии – это развитие обучающихся средствами театральной педагогики, а также наша задача воспитать не актёров театра, а зрителей: умных, воспитанных, культурных», — отметила директор МАОУ СОШ №32 Людмила Окуненко.



Театральное отделение в нашей школе было основано в 1992 году. В это же время была основана театральная студия «Пьеро». Основателем театральной студии является педагог высшей категории Мухлынина Татьяна Вячеславовна. В школьном театре обучаются дети различных возрастов: с 7 до 16 лет (с 1 по 9 класс). Кроме того, студия является лауреатами

многочисленных конкурсов, начиная с городского уровня, заканчивая международным.

Наш прекрасный и необычный праздник приехали посмотреть журналисты с телеканала «Россия-1» и «4 канал». Полный репортаж праздника модно посмотреть в нашей социальной сети ВКонтакте.

Фото: Дарья Резванова





А вас когда-нибудь посвящали в пятиклассники?

12 октября в нашей школе прошло Посвящение в пятиклассники. Пятый класс – это новый этап в жизни школьника.



Актовый зал. Все собрались. Пятиклассники в предвкушении чего-то нового.

Но чтобы начать, нужно познакомиться с каждым классом. Все классы представили видеоролики про свой класс, которые делали сами ребята.

А какое посвящение без клятвы? Ребята и классные руководители дали торжественные

клятвы быть настоящими пятиклассниками и хорошими классными руководителями!

Но чтобы посвящение состоялось, одной клятвы недостаточно. Ученики каждого класса должны были показать, что они достойны быть пятиклашками. В качестве испытаний, ученики 10 «А» класса подготовили квест с 4 станциями: «Музыкальная», «Открытка класса», «Тропа дружбы» и «Школьная». Каждый класс должен был пройти эти этапы в определенном порядке и за каждый получить баллы.



Им пришлось пройти по «тропе дружбы», взяв друг друга за руки, нарисовать открытку класса, спеть песни о школе, ответить на сложные школьные вопросы.



Им пришлось пройти по «тропе дружбы», взяв друг друга за руки, нарисовать открытку класса, спеть песни о школе, ответить на сложные школьные вопросы.

– Мне кажется, что этот праздник очень серьезный, он показывает, какой класс самый сплочённый, – отметила ученица 5 «Б» класса Иванютина Лиза. – Больше всего мне запомнился конкурс, где нужно было вспомнить школьные песни. Нам сказали, что мы молодцы, больше всех баллов набрали.

Все пятиклассники с большим азартом бегали от станции к станции, зарабатывая каждый балл в свою классную копилочку. Ведь вклад каждого в общее дело важен!



Все станции пройдены. Осталось ждать... В соседнем кабинете строгое жюри из учеников 10 класса подводит итоги. Важно рассчитать всё точно.

И вот оглашение результатов: 3 место занял 5 «В» класс, 2 место – 5 «А», победное 1 место разделили между собой 5 «Б» и 5 «Г» классы.

Места распределены. Победители поздравлены! Грамоты вручены! Но не важно, кто какое место занял, главное, что победила дружба!

Посвящение в пятиклассники состоялось! В добрый путь!

Мария ПЕРВУХИНА, 9 «А» класс

Фото: Дарья Резванова





Поздравляем!!!



Прошло только 2 месяца учёбы, а школьная копилка достижений уже пополняется наградами наших ребят!

1 место в соревнованиях по шахматам — ученик 1 «В» класса Кирилл Смирнов

2 место в двоеборье — ученица 4 «Б» класса Каролина Казарян

3 место в радиоориентировании — ученик 6 «Б» класса Дмитрий Шувалов

1 место в каникросс — ученица 6 «Б» класса Мария Чурина

Победа в номинации «Самый творческий класс» в конкурсе от «Русское Радио Екатеринбург» — коллектив 3 «Б» класса

Международный конкурс-фестиваль хореографического искусства Dance Exclusive:

1 место — 5 «Б» класс (руководитель: Чернавских О.Е.)

2 место — 5 «Б» класс (руководитель: Чернавских О.Е.)

2 место — 4 «Б» класс (руководитель: Палтусова Н.М.)

3 место — 6 «Б» класс (руководитель: Палтусова Н.М.)

Российская командная онлайн-игра «Приключение исследователя»:

Лауреаты 3 степени — команда 7 «А» класса

Лауреаты 5 степени — команда 7 «Б» класса

Лауреаты 3 степени во Всероссийском конкурсе «Каменный цветок» — ансамбль «Джем» (руководитель: Масленникова Л.В., Ильиных А.А.)

15 Международный конкурс детских, юношеских, взрослых и профессиональных творческих коллективов «Берега Надежды»:

Лауреаты 2 степени — ученица 11 «А» класса Софья Галимова (руководитель: Чернавских О.Е.)

Лауреаты 3 степени — 6 «Б» класс (руководитель: Палтусова Н.М.)

УЧРЕДИТЕЛЬ: МАОУ СОШ №32

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР: Дарья Леонидовна Резванова

КОРРЕКТОР: Анна Владимировна Маркова

НАД НОМЕРОМ РАБОТАЛИ:

Пресс-центр «Муравейник 32» (Мария Первухина, ученица 9 «А» класса; Яна

Отмахова, ученица 8 «В» класса;

Ангелина Тюрикова, ученица 8 «Г» класса; Валерия Воронина, ученица 10 «А» класса; Виктория Биц, ученица 10 «А» класса).

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 660089, г. Екатеринбург, ул. Крестинского, д. 33